
1. melléklet 26/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet 25/2020. (VII. 20.) önkormányzati rendelethez 

Várakozási övezetbe sorolt területek 

I. Zóna (piros) 

Nagyparkoló tér 

A zónában a hévízi lakossági, az intézményi alkalmazotti bérlet, a nem lakossági foglalkoztatotti bérlet és a 

nem lakossági V bérlet nem érvényes.  

A zónában a „Hévíz Kártya” használata korlátlan ingyenes parkolást biztosít.  

 

Petőfi Sándor utca 

Hévízi lakossági bérlet, a nem lakossági V bérlet legfeljebb 1 óra időtartamú parkolásra jogosít, várakozási 

díj megfizetése nélkül parkolási tárcsa kihelyezésével. 

Az élelmiszer áruház előtt kijelölt 4 db parkolóhelyen várakozási díj megfizetése nélkül, parkoló tárcsa 

kihelyezésével, legfeljebb 60 perc időtartamra (türelmi idő 5 perc) lehet parkolni. A tárcsán a parkolás 

megkezdésének idejét kell beállítani! 

A nem lakossági foglalkoztatotti valamint az intézményi alkalmazotti bérlet a zónában nem érvényes.  

 

Ady Endre utca 

A zónában a bérletek nem érvényesek.  

 

II. Zóna (sárga) 

Honvéd utca,  
 

Park utca, 
 

József Attila utca, 
 

Széchenyi István utcai 58 férőhelyes parkoló (víztoronynál) 
 

Zrínyi Miklós utca 1. szám alatti parkoló, 
 

A Kossuth Lajos utcának a Széchenyi István utca - GAMESZ étterem közötti 

szakasza,  

 



A zónában a Hévízi lakossági bérlet és a nem lakossági V bérlet korlátlan idejű 

parkolásra jogosít kivéve a József Attila utca Honvéd utca és Rózsa köz közötti 

szakaszát. 

 

A zónában az önkormányzati intézményi alkalmazotti bérlet munkanapokon 

jogosít várakozásra, kivéve a József Attila utca Honvéd utca és Rózsa köz közötti 

szakaszát. 

 

A nem lakossági foglalkoztatotti bérlet a Park utcában, a Honvéd utcában, a 

József Attila utcában éves érvényességgel, a Széchenyi utcai 58 férőhelyes 

parkolóban szeptember 1-június 30-ig várakozásra jogosít, kivéve a József Attila 

utca Honvéd utca és Rózsa köz közötti szakaszát. 

 

Az egészségügyi dolgozók térítésmentesen kizárólag az orvosi rendelő udvarán 

parkolhatnak.  

 

  

A József Attila utca - Honvéd utca - Rózsa köz közötti szakaszon (orvosi 

rendelő) 

 

E kijelölt várakozó helyeken várakozási díj megfizetése nélkül tárcsa 

kihelyezésével, legfeljebb 60 percig (türelmi idő 5 perc) lehet várakozni. A 

tárcsán a parkolás megkezdésének idejét kell beállítani! E kijelölt várakozó 

helyeken a bérletek nem érvényesek.  

 

A „Hévíz Kártya” vendég elégedettséget növelő települési kártya, amelyet a Hévízi Turisztikai 

Nonprofit Kft (8380 Hévíz, Rákóczi utca 2.) értékesít.”  


